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Organizace Doorstep Library působí v převážně londýnských znevýhodněných oblastech a
pečuje o to, aby každé dítě mělo přístup ke knihám a možnost těšit se z četby. Její
dobrovolníci každý týden navštěvují rodiny, přinášejí knihy, vyprávějí příběhy a povzbuzují
rodiče, aby si se svými dětmi četli.

Naléhavou potřebu obdobných iniciativ zdůrazňuje výzkum organizace National Literacy Trust a
společnosti Chase[1], který odhalil, že každý pátý rodič a opatrovník omezuje výdaje na knihy pro
děti kvůli finančním obtížím. A protože také každá sedmá státní základní škola nemá vlastní
knihovnu, přichází velké množství dětí o klíčové příležitosti k učení v raném věku.

Význam organizace Doorstep Library dokládá celá řada dojemných příběhů. Devítiletý chlapec
jménem Josh, který během setkání s dobrovolníky nikdy nečetl nahlas, jednoho dne nečekaně
požádal, aby mohl dobrovolníkům a své matce tentokrát předčítat on. Přestože s některými slovy
zápasil, skutečně dokázal přečíst celou knihu a překonat tak významný milník ve své čtenářské
kariéře.

Další příběh vypráví generální ředitelka Doorstep Library Katie Barehamová, které osmiletá dívenka
Nia svěřila, proč je podle ní Doorstep Library důležitá. „Až budeme dospělí, budeme si pořád
pamatovat, jak jsme se na to celý týden těšili – a budeme si číst zase se svými dětmi," říká Nia. Tento
moudrý postřeh podtrhuje dlouhodobé dopady činnosti Doorstep Library.

„Rozbíjíme začarovaný kruh, v němž děti nezažijí, aby jim někdo pro radost a pro zábavu předčítal.
Chceme jim poskytnout vzpomínky na celý život a doufáme, že ovlivní i další generace," vysvětluje
Katie.

„Čtení je branou do nových světů fantazie a poznání," říká výkonný ředitel nadace Vantage
Foundation Steven Xie. „Těší nás, že prostřednictvím naší podpory můžeme poskytovat více dětem
přístup ke knihám bez ohledu na ekonomickou situaci jejich rodin, a zlepšit tak jejich budoucnost.
Dobrá práce Doorstep Library na poli rozvíjení lásky ke čtení je k tomu nezbytným předpokladem."

Další informace o organizaci Doorstep Library najdete na adrese www.doorsteplibrary.org.uk.

O nadaci Vantage Foundation

Nezávislá charitativní organizace Vantage Foundation byla založena v roce 2023 v technologickém
centru McLaren ve Velké Británii. Nadace spolupracuje s charitativními organizacemi po celém
světě, včetně The iREDE Foundation v Nigérii, Teach For Malaysia a Instituto Claret v Brazílii.

Další informace naleznete na adrese www.vantage.foundation.

[1] Kompletní zpráva organizace National Literacy Trust a společnosti Chase byla zveřejněna 27.
února 2023. Odkaz zde.
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